

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. október 26. napján megtartott ülésének

## J e g y z ő k ö n y v e

### 85/2012./X.26./ számú testületi határozat

Az Alapszolgáltatási Központ munkájáról, a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról

### 17/2012. (X.29.) önkormányzati rendelete

a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és családi esemény engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről

### 18/2012. (X.29.) önkormányzati rendelete

egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

### 86/2012./X.26./ számú testületi határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez csatlakozásról és a pályázati feltételekről

### 87/2012./X.26./ számú testületi határozat

TÁMOP-1.4.3-12/1-2012 „Zöld munkahelyek” elnevezésű projekt megvalósításához önerő biztosítása

### 88/2012./X.26./ számú testületi határozat

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzata közötti, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás elfogadásáról

### 89/2012. (X.26.) számú testületi határozat

A Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez szakmai terv jóváhagyására

### 90/2012. (X.26.) számú testületi határozat

Enyedi Dezső önkormányzati képviselő lemondásáról

### 91/2012./X.26/ számú testületi határozat

Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

-----

## J e g y z ő k ö n y v

Készült az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. október 26. napján megtartott ülésén

Jelen vannak: Molnár Bálint polgármester  
Komlós Lajosné jegyző  
Gál Imréné, Balogné Kóródi Lenke, Gere Éva Ildikó,  
Végné Lapu Julianna, Csikász Imre települési képviselők

Kissné Csontos Petra jegyzőkönyvvezető

Az ülésen nem jelent meg: Enyedi Dezső települési képviselő

Az ülésen megjelent érdeklődők: 14 fő /jelenléti ív a jegyzőkönyv mellett/

Molnár Bálint polgármester: Megállapítom, hogy a megválasztott testületi tagok közül megjelent 6 fő, az ülésen nem jelent meg 1 fő, így az ülés határozatképes.

Ismertetem a napirendet.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

### N a p i r e n d

1. Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ munkájáról, jelentés a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról

Előadó: Dr. Talmácsi Edit az Alapszolgáltatási Központ vezetője  
Komlós Lajosné jegyző

2. Javaslát egyes önkormányzati rendeletek jóváhagyására és hatályon kívül helyezésére

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

### 3. Előterjesztések

- A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez csatlakozásról és a pályázati feltételekről

Előadó: Molnár Bálint polgármester

- TÁMOP-1.4.3-12/1-2012 „Zöld munkahelyek” elnevezésű projekt megvalósításához önerő biztosítása

Előadó: Molnár Bálint polgármester

- A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat közötti, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás elfogadásáról\_\_

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

- A Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez szakmai terv jóváhagyására

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

- Enyedi Dezső önkormányzati képviselő lemondásáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

### 4. Jelentés a két ülés közötti munkáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:

Balogné Kóródi Lenke: Járdajavítást kérnek a lakosok, a Bem út 11. számtól a Szabadság útig nagyon ferde a járda, nem lehet rajta közlekedni. A Bajcsy Zs. úton a bolttól a Szabadság útig. A Batthyány út és a Szabadság út sarkán az átjárón a járda nagyon meg van repedve, balesetveszélyes.

A volt szövő üzem rontja a település képét, az udvaron a nagy gaz ott van hagyva.

A Bercsényi soron a jázmin benőtte a járdát.

Gál Imréné: A Bem úton, a Rákóczi és Dózsa Gy. út között a gáztalanítás megtörtént-e?

A Budai Nagy Antal úton mikor folytatódik a kátyúzás?

A Fundamenta Lakáskassza szerződések felül lettek-e vizsgálva?

Készült-e felmérés, hogy a Lenin úton és annak folytatásában mennyire rongálódott meg az út a fűrés miatt, és ki fogja azt megjavítani?

Gere Éva Ildikó: Az ország 300 településén nem jó az ivóvíz, Öcsöd is érintett. A TV-ben elhangzott, hogy karácsony után ezekre a településekre a honvédség lajtos kocsival fogja szállítani a vizet. Van-e információja erről az önkormányzatnak? Javasolnám, hogy az Öcsödi Hírekben tájékoztatást adjunk a lakosság részére, hogy változtak a normák.

Végné Lapu Julianna: A Kiss János soron jelezték a lakók, hogy a járda állapotát állítsák helyre.

A GAMESZ dolgozóit szeretném megkérni, hogy az orvosi rendelő udvarát tegyék rendbe.

Molnár Bálint polgármester kijelöli a válaszadókat.

A napirend tárgyalása:

A napirend 1. pontja: Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ munkájáról, jelentés a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Dr. Talmácsi Edit az Alapszolgáltatási Központ vezetője: Szóbeli kiegészítem nincs.

Komlós Lajosné jegyző: A szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról szóló jelentés évente kötelező. Folyamatos a növekvés mind létszám adatot tekintve, mind a felhasznált pénzüsszeget tekintve. Alacsonyabb a növekedés üteme 2010-ről 2011-re.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatást igénybe vevők létszáma nőtt. 2012-ben a létszám nem fog csökkenni, viszont összecszerűségében visszaesés várható. A lakásfenntartási támogatásnál is növekedést történt. Jogszabályváltozás miatt 2011. szeptember 1-jétől normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át. Ez az oka a növekedésnek.

A szociális kölcsönt a képviselő-testület hozta létre, hogy akinek nehézséget jelent a hozzátartozóját eltemettetni, igénybe tudja venni ezt az ellátási formát. Egyre többen veszik igénybe a szociális kölcsönt, összege legfeljebb 50.000 Ft. Célszerű lesz ezt az összeget felülvizsgálni.

Kérdezett, válaszolt

Csikász Imre: Az ápolási díj meddig jár? Nem tartom méltányosnak, hogy még az ápolat halála után két hónapig jár az ápolási díj.

Komlós Lajosné jegyző: Az ápolat halála után két hónapig jogosult az ápolási díjra a hozzátartozó, a szociális törvény alapján.

Vélemény, javaslat

Végné Lapu Julianna: A társadalompolitikai bizottság megtárgyalta a napirendet. A szociális ellátások területén már csökkenteni nem lehet a költségeket. A jogszabályoknak megfelelően történik az igénybevétel. A lakásfenntartási támogatásnál a rendelet, nem hogy segítené az önkormányzat költségvetését, hanem még nagyobb terhet ró rá. Egyre bővül a szociális juttatásokból élők köre. A bizottság a jelentést elfogadásra javasolja. Javasoljuk, hogy a szociális kölcsön mértékét mielőbb vizsgálja felül a testület.

Az Alapszolgáltatási Központ által nyújtott szolgáltatásokra egyre nagyobb az igény, nő a gondozásra szorultak száma. A gondozottak egészségi állapotának romlása az Alapszolgáltatási Központban dolgozók leterheltségét fokozza. Ha lehetőség adódik rá, ezt a túlterheltséget közfoglalkoztatottakkal lehet enyhíteni. A bizottság azt javasolja, és azt támogatja, hogy az intézmény fenntartása, fennmaradása érdekében a következő évi költségvetésben a működtetés legyen biztosítva. Az idősek klubja 5 fővel működik. Az, hogy ilyen kis létszámmal működik a klub, az oka hogy kedvezőtlenek a helyi adottságok. Az egyik költségtakarékossági intézkedés során, az Árpád út 2. szám alatt működtetett idősek klubja bezárásra került. 2012.12.31.-ig kell biztosítani a Klub külön helységben működtetését. Tárgyalni fogunk egy előterjesztést, amiben kéri a fenntartó ennek a határidőnek a meghosszabbítását 2014.12.31.-ig. A bizottság támogatta, hogy a képviselő-testület bírálja felül azt a döntését, hogy bezárta a klubot. Lehetőség szerint a jövő évi költségvetésbe tervezze be, hogy a klub tárgyi feltételei és a működtetés feltételei megfelelőek legyenek. Javasoljuk, készüljön egy költségvetés, hogy mennyibe kerül ezeknek a feltételeknek a megvalósítása. Az aktív nyugdíjasok körében megvan az igény, hogy közösségi életet éljenek. A beszámolót a szociális területen dolgozók elismerésével a bizottság elfogadásra javasolja, és a képviselő-testület felé azzal a javaslattal

terjeszti elő tovább tárgyalásra, hogy az idősök klubjának visszaállítását gondolja újra.

Dr. Talmácsi Edit az Alapszolgáltatási Központ vezetője: Az ellátás maximális biztosítására törekszünk.

Molnár Bálint polgármester: Az idősök otthonát nem támogatják úgy, hogy ne kelljen hozzá tenni a működtetéshez.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, az Alapszolgáltatási Központ munkájáról, a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról szóló beszámolóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

85/2012./X.26./ számú testületi határozat

Az Alapszolgáltatási Központ munkájáról, a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Alapszolgáltatási Központ munkájáról szóló beszámolót, és a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról szóló jelentést azzal, hogy elismerését fejezi ki a területen dolgozók munkájáért. Az alábbi feladatokat határozza meg:

El kell végezni a szociális kölcsön összegének felülvizsgálatát.

Elő kell készíteni az Idősök Klubja visszahelyezését az Árpád út 2. szám alatti telephelyre.

Erről: - Alapszolgáltatási Központ vezetője  
- Polgármester  
- értesül.

A napirend 2. pontja: Javaslat egyes önkormányzati rendeletek jóváhagyására és hatályon kívül helyezésére

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: A jelenlegi rendelethez viszonyítva, ez a rendelet a családi események körében nem tartalmazza az állampolgársági esküt.

A névadóra, a házasságkötésre és a jubileumi esküvőre terjed ki a rendelet tervezet. A hivatali munkaidőn kívül 17.270 Ft, hivatali helyiségen kívül 23.370 Ft-ban határozta meg a testület a rendezvények díját. Az elmúlt közel két év tapasztalata azt mutatja, hogy ezek az összegek magasak. Így például a hagyományos hétvégi esküvő hivatali munkaidőbe kerül és egyre inkább hétköznapivá válik. A névadók megtartását a befizetendő díj ismeretében nem igénylik az érdeklődők. Ezért a jelenlegi javaslat egy differenciált és alacsonyabb összegű díjazást tartalmaz, külön a házasságkötésre, névadóra és házassági évfordulóra.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló törvény 2012. október 1-vel hatályba lépő egy szakasza szerint mezőgazdasági haszonállat tartását nem lehet korlátozni. A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló Kormányrendelet, a kedvtelésből tartott állatok tartására és az állatokkal való bánásmódra a törvényben foglaltakról részletesebb szabályokat állapít meg. Ez alapján tettünk javaslatot a képviselő-testületnek, hogy helyezzük hatályon kívül a rendeletünket.

Kérdés nem volt.

Vélemény, javaslat

Balogné Kóródi Lenke: Köszönöm jegyző asszonynak, hogy megtette a családi ünnepek és házasságkötések rendezési díjaira a javaslatot. Korábban is soknak tartottam ezeket a díjakat. Mind a két rendelet tervezetet elfogadom.

Végné Lapu Julianna: A társadalompolitikai bizottság megtárgyalta a napirendet. A bizottság nem támogatja az összegek módosítását. A tradicionális ünnepek elmaradását nem elsősorban a díjak mértékében látja a bizottság. Nem támogatjuk ezt a rendeletmódosítást, a képviselő-testületnek továbbtárgyalásra javasoljuk.

Sziládiné Olasz Márta: Mikor bejönnek esküvőre bejelentkezni az első kérdésük a díj. Egy névadóért nem kérhetünk annyi összeget, mint egy esküvőért, mert más a rendezvénynek a menete. A hétköznapi esküvő zavarja az ügyfélfogadást, mindkét fél számára kellemetlen. A környező településeken alacsonyabbak a díjak. Az anyakönyvi rendelet is a hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívüli esküvőt szabályozza.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, hogy ne módosítsuk a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és családi esemény engedélyezésének szabályairól,

valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről szóló rendeletet, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 2 igen és 4 ellenszavazattal elvetette a javaslatot.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és családi esemény engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről szóló rendelettel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen és 2 ellenszavazattal egyetért a javaslattal és megalkotta a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és családi esemény engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről a 17/2012.(X.29) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és családi esemény engedélyezésének szabályairól, valamint a többlétszolgáltatásért fizetendő díj mértékéről a 17/2012.(X.29) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről a 18/2012.(X.29.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről a 18/2012.(X.29.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

A napirend 3. pontja: Előterjesztések

- a) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez csatlakozásról és a pályázati feltételekről

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.



Molnár Bálint polgármester: Javaslom, hogy csatlakozzunk. Jelenleg 3 támogatott gyermek van.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez csatlakozással és a pályázati feltételekkel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

86/2012./X.26./ számú testületi határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez csatlakozásról és a pályázati feltételekről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez és az általános szerződési feltételeket elfogadja.

A 2013. évi költségvetésében a pénzügyi lehetőségektől függően a pályázati rendszer működtetésére a forrást biztosítja.

A bírálat során általános feltételeken túl az alábbi bírálati szempontokat kell figyelembe venni:

- azok a szociálisan hátrányos helyzetű, felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató/megkezdni kívánó hallgatók kaphatnak támogatást, akiknél az együttlakó személyek egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj jelenleg legkisebb összegének – 28.500 Ft – 80 %-át – 22.800 Ft-, valamint az 1 főre jutó vagyon értéke nem haladja meg a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 19. § (7) bekezdésében foglalt összegeket a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet 65.§ (5)-(6)-(7) bekezdésben foglaltak figyelembe vételével.

2013. évi fordulóra benyújtott és elfogadott pályázat esetében havi 2.500 Ft támogatás kerül megállapításra.

A pályázatok elbírálásával és a támogatás elosztásával megbízza a Polgármestert.

Erről: - Polgármester

- értesül.

b) TÁMOP-1.4.3-12/1-2012 „Zöld munkahelyek” elnevezésű projekt megvalósításához önerő biztosítása

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A projekt címe: „Zöld munkahelyek” létesítése Öcsöd térségében, megújuló energia előállításával. Arról szól, hogy próbálunk embereket taníttatni és foglalkoztatni. Lehetőség van a pályázati pénznek egy részét gépekre és berendezésekre felhasználni. Pellettáló gépsort szeretnénk vásárolni. A projekt összes elszámolható költsége 187.999.320 Ft. A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrása (saját forrás): 1.270.000 Ft.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, „Zöld munkahelyek” elnevezésű projekt megvalósításához önerő biztosításáról szóló előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

87/2012./X.26./ számú testületi határozat

TÁMOP-1.4.3-12/1-2012 „Zöld munkahelyek” elnevezésű projekt megvalósításához önerő biztosítása

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a Társadalmi Megújulás Operatív Program Innovatív, kísérleti foglalkoztatási programok támogatása című pályázati felhívásra.

A pályázati felhívás kódszáma TÁMOP-1.4.3.-12/1.

A projekt azonosító száma: TÁMOP-1.4.3-12/1-2012-0074.

A projekt címe: „Zöld munkahelyek” létesítése Öcsöd térségében, megújuló energia előállításával.

A projekt összes elszámolható költsége 187.999.320,- Ft,

A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrása (saját forrás): 1.270.000,- Ft.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a TÁMOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét, számszerűen 1.270.000,- Ft –ot, a költségvetésben elkülöníti és biztosítja; címe: Zöld munkahelyek” létesítése Öcsöd térségében, megújuló energia előállításával.

Erről: Polgármester

- értesül.

c) A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat közötti, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás elfogadásáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: 2013. január 1-től az országban felállnak a járási kormányhivatalok. 43 fővel jön létre a Kunszentmártoni Járási Hivatal. 11 fő funkcionális feladatokat fog ellátni, a fennmaradó létszám a szakmai munkát fogja végezni. A mi településünket a szociális és gyámhatósági feladatok elvonása érinti. Így kikerül jegyzői hatáskörből a gyermekvédelmi feladatok ellátása, közgyógyellátás, ápolási díj, az egészségügyi szolgáltatásra szóló igazolvány kiállítása. 2500 ügyből 500 ügyet von magához a járási kormányhivatal. Ez a megállapodás két létszám átadásáról szól, és a tárgyi feltételek biztosításáról. Az elvont két fő kihelyezett ügysegéd lesz, ők itt fognak a településen dolgozni.

Kérdezett, válaszolt

Balogné Kóródi Lenke: Mikor változott a polgármesteri hivatal dolgozói létszáma? Ungi Zoltánné mikor lett kinevezett, határozatlan idejű köztisztviselő?

Komlós Lajosné jegyző: Ungi Zoltánné Borsos Erikát helyettesítette a tartós távolléte ideje alatt. Két létszámot kértek.

A tartósan távollévő dolgozó álláshelye terhére 2 hónapra felvettük köztisztviselőnek, így került átadásra Ungi Zoltánné.

Balogné Kóródi Lenke: Megnövekedett a hivatali létszám?

Molnár Bálint polgármester: Nem, az elmúlt ülésen ezt bejelentette jegyző asszony a képviselő-testületnek. Most a Víziközmű társulatnak az adminisztrációját végzi.

Gál Imréné: Ha létszám és feladat finanszírozás lesz, hogy fogjuk bírni ezt anyagilag a költségvetésben?

Molnár Bálint polgármester: Öcsöd létszámát tekintve 11-15 fő lehet a létszám.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat közötti, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás elfogadásáról szóló előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

88/2012./X.26./ számú testületi határozat

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzata közötti, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás elfogadásáról

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a járások kialakításáról, valamint ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény 2. § (2) bekezdése, valamint 5. § (2) bekezdése és a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület a határozat mellékletét képező, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodást elfogadja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban szereplő megállapodás és annak esetleges aktualizálása, valamint a teljességi nyilatkozat aláírására.

Erről: - Polgármester

-Jegyző

-Dr. Kállai Mária kormány megbízott, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

- értesül.

- d) A Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez szakmai terv jóváhagyására

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: 2012. december 31-én az Alapszolgáltatási Központ ideiglenes működési engedélye le fog járni. 2014. december 31-ig kérhetjük a működési engedély meghosszabbítását úgy, hogy a hiányosságok megszüntetésére szakmai tervet nyújtunk be a kérelemmel. Legalapvetőbb hiányosság, hogy az Alapszolgáltatási Központ székhelyén a nappali ellátás és a bentlakásos ellátás nincs elkülönítve. Megoldás a hiányosságra, az Árpád út 2. szám alatti telephely visszanyitása, működésre alkalmassá kell tenni, illetve a székhelyen a nappali ellátás megszüntetése.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez szakmai terv jóváhagyásáról szóló előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

89/2012. (X.26.) számú testületi határozat

A Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez szakmai terv jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez a működést engedélyező 2010. évi átfogó ellenőrzése alapján a szakmai tervet az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A fenntartó és intézményvezető köteles számviteli szabályzat, anyaggazdálkodási, leltár- és selejtezési szabályzat, valamint gépjármű használati szabályzat elkészítésére.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételét követő 22 munkanapon belül.

2. Az intézményvezető köteles a családgondozó munkaköri leírását módosítani.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételét követő 22 munkanapon belül.

3. Az intézményvezető köteles az idősek otthona és valamennyi alapellátás esetében az Szt. 18. § a)-i) pontjaiban, valamint a 20. §-ban előírt nyilvántartást az ott meghatározottak szerinti, teljes adattartalommal vezetni.

Határidő: az ellenőrzési jelentés kézhezvételét követően azonnal, majd folyamatosan.

4. Az intézményvezető köteles valamennyi, alapellátás esetében megkötött megállapodás fenntartó részére történő megküldésére.

Határidő: az ellenőrzési jelentés kézhezvételét követően folyamatosan.

5. Az intézményvezető köteles kiegészíteni a továbbképzési tervet a jogszabályban leírt adattartalomnak megfelelően.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételét követő 22 munkanapon belül.

A fenntartó és az intézményvezető az 1-5. pontban foglalt hiányosságokat az ellenőrzési jelentésben foglalt határidőben megszüntette.

6. A fenntartó köteles az idősek otthona és idősek nappali ellátását nyújtó intézménye tárgyi feltételeinek maradéktalan biztosítására.

Az idősek otthona és idősek nappali ellátását nyújtó intézménye részére a jogszabályban előírt helyiségeket – társalgó, pihenő, ebédlő, fürdő, WC, ruhamosásra szolgáló helyiség - külön-külön kell biztosítani. Ez a feltétel jelenleg nem biztosított.

A korábban kialakított, de jelenleg nem üzemelő nappali ellátást nyújtó telephelyet alkalmassá kell tenni a nappali ellátás nyújtására és a székhelyen a szolgáltatást meg kell szüntetni.

Határidő: 2014. december 31.

Erről: Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere,  
Tóth József Alapszolgáltatási Központ Vezetője,  
Megyei Kormányhivatal –

- értesül.

e) Enyedi Dezső önkormányzati képviselő lemondásáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Enyedi Dezső önkormányzati képviselő, a képviselői megbízatásáról az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzathoz intézett írásbeli nyilatkozatával lemondott, amelyet 2012. szeptember 28-án eljuttatott hozzám. Megnövekedett egyéb feladatai miatt mondott le képviselő úr.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért Enyedi Dezső önkormányzati képviselő lemondásáról szóló előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

90/2012./X.26./ számú testületi határozat

Enyedi Dezső önkormányzati képviselő lemondásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 3. § (1) bekezdése alapján jegyzőkönyvében rögzíti, hogy Enyedi Dezső önkormányzati képviselő a képviselői megbízatásáról lemondott. A megbízatás megszűnésének időpontja az írásbeli nyilatkozat átvételének napja, 2012. év szeptember hó 28. nap.

Erről: Enyedi Dezső önkormányzati képviselő  
Helyi Választási Bizottság elnöke  
Megyei Kormányhivatal – értesül.

A napirend 4. pontja: Jelentés a két ülés közötti munkáról

Szeptember 16.-án volt az előző testületi ülés.

Szeptember 18.-án Leader ülés volt. A várható változásokról tájékoztattak minket.

Szeptember 20.-án BácsVíz mérnöke járt nálam. Tájékozódott az ivóvíz minőség-javító program állásáról.

Szeptember 21.-én és 23.-án véglegesítettük a biomassa pályázatot.

Szeptember 25.-én Leader ülés volt. Pályázatokról volt szó.

Szeptember 28.-án pályázat bontás volt az ivóvíz minőség-javító programmal kapcsolatban.

Október 8.-án Pellett üzemet látogattunk meg Budapesten.

Október 9.-én egy pályázatíró céggel tárgyaltunk, egy pályázatot adunk be az egészségháza. Szolnokon voltam az új kormányhivatal vezetőjének a bemutatkozásán, Dr. Kállai Mária lett az új vezető.

Október 10. Közbiztonsági fórum volt a rendőrség szervezésében Öcsöd, Mesterszállás és Mezőhék részvételével.

Október 11-12. Herceghalmon voltam konferencián. Az önkormányzatokat érintő kérdések hangzottak el.

Október 16.-án Többcélú Kistérségi Társulási ülés volt.

Október 17.-én TÖOSZ ülés volt, a járások kialakítása volt a téma.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a két ülés közötti munkáról szóló beszámolóval.

Interpellációkra válaszadás

Lóczi Lajos a GAMESZ vezetője: A Szabadság úton már dolgozunk. A kátyúzásra a keretet már kimerítettük, de ennek ellenére megnézzük a Budai N. Antal utat. A járdák javítására pályáztunk. Amit lehet, még kijavítjuk, de a pályázati vállalások vannak előnyben. Az orvosi rendelő udvarát rendbe tesszük.

Komlós Lajosné jegyző: A volt szövőüzem tulajdonosa ellen évente több felszólítás megy, de csak a közterületet tartja rendben. A környezetvédelmi rendelet jóváhagyása után, amit a decemberi ülésre be tudunk hozni, hatékonyabban fel tudunk lépni az udvar, telek rendezetlenségével szemben is.



A Bem úton a gáztalanítás megtörtént. Kértük az építésügyi hatóságot, hogy vonja eljárás alá az ingatlant. Ez megtörtént és az első hatósági intézkedés is. A Bercsényi soron elkezdjük az intézkedést.

Molnár Bálint polgármester: A Fundamenta Lakáskassza szerződések felülvizsgálat alatt vannak. A Veresházi kövesúton nem találtunk kárt. A jelenlegi fűrókkal szemben van kártérítési igény.

A kormány megbízott egy céget a tisztítóberendezések biztosítására, most fognak jönni. Nincs kialakulva a helyzet véglegesen. Egy mobil víztisztító berendezés lesz elhelyezve. Üzemeltetésének a költségeit az önkormányzatnak kell fizetnie.

Csikász Imre képviselő távozott az ülésről.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az interpellációra adott válaszokkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /5 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

91/2012./X.26/ számú testületi határozat  
Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók  
- Polgármester  
- értesül.

A következő napirend állásfoglalást igénylő személyi ügyet érint, így a képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 12. § /4/ bekezdés a/ pontja alapján zárt ülést tart.

Molnár Bálint polgármester 15.55 órakor az ülést bezárja.

Kmf.

Molnár Bálint  
polgármester

Komlós Lajosné  
jegyző

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### 85/2012./X.26./ számú testületi határozat

Az Alapszolgáltatási Központ munkájáról, a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Alapszolgáltatási Központ munkájáról szóló beszámolót, és a szociális ellátás területén végzett hatósági munkáról szóló jelentést azzal, hogy elismerését fejezi ki a területen dolgozók munkájáért. Az alábbi feladatokat határozza meg:

El kell végezni a szociális kölcsön összegének felülvizsgálatát.

Elő kell készíteni az Idősek Klubja visszahelyezését az Árpád út 2. szám alatti telephelyre.

Erről: - Alapszolgáltatási Központ vezetője  
- Polgármester  
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### 86/2012./X.26./ számú testületi határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez csatlakozásról és a pályázati feltételekről:

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerhez és az általános szerződési feltételeket elfogadja.

A 2013. évi költségvetésében a pénzügyi lehetőségektől függően a pályázati rendszer működtetésére a forrást biztosítja.

A bírálat során általános feltételeken túl az alábbi bírálati szempontokat kell figyelembe venni:

- azok a szociálisan hátrányos helyzetű, felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató/megkezdeni kívánó hallgatók kaphatnak támogatást, akiknél az együttlakó személyek egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj jelenleg legkisebb összegének – 28.500 Ft – 80 %-át – 22.800 Ft-, valamint az 1 főre jutó vagyon értéke nem haladja meg a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 19. § (7) bekezdésében foglalt összegeket a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet 65.§ (5)-(6)-(7) bekezdésben foglaltak figyelembe vételével.

2013. évi fordulóra benyújtott és elfogadott pályázat esetében havi 2.500 Ft támogatás kerül megállapításra.

A pályázatok elbírálásával és a támogatás elosztásával megbízza a Polgármestert.

- 2 -

Erről: - Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

87/2012./X.26./ számú testületi határozat

TÁMOP-1.4.3-12/1-2012 „Zöld munkahelyek” elnevezésű projekt megvalósításához önerő biztosítása

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a Társadalmi Megújulás Operatív Program Innovatív, kísérleti foglalkoztatási programok támogatása című pályázati felhívásra.

A pályázati felhívás kódszáma TÁMOP-1.4.3.-12/1.

A projekt azonosító száma: TÁMOP-1.4.3-12/1-2012-0074.

A projekt címe: „Zöld munkahelyek” létesítése Öcsöd térségében, megújuló energia előállításával.

A projekt összes elszámolható költsége 187.999.320,- Ft,

A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrása (saját forrás): 1.270.000,- Ft.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a TÁMOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét, számszerűen 1.270.000,- Ft –ot, a költségvetésben elkülöníti és biztosítja; címe: Zöld munkahelyek” létesítése Öcsöd térségében, megújuló energia előállításával.

Erről: Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### 88/2012./X.26./ számú testületi határozat

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal és az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzata közötti, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás elfogadásáról

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény 2. § (2) bekezdése, valamint 5. § (2) bekezdése és a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület a határozat mellékletét képező, a Kunszentmárton-i Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodást elfogadja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban szereplő megállapodás és annak esetleges aktualizálása, valamint a teljességi nyilatkozat aláírására.

Erről: - Polgármester

-Jegyző

-Dr. Kállai Mária kormány megbízott, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### 89/2012. (X.26.) számú testületi határozat

A Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez szakmai terv jóváhagyására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Tóth József Alapszolgáltatási Központ végleges működési engedélyéhez a működést engedélyező 2010. évi átfogó ellenőrzése alapján a szakmai tervet az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A fenntartó és intézményvezető köteles számviteli szabályzat, anyaggazdálkodási, leltár- és selejtezési szabályzat, valamint gépjármű használati szabályzat elkészítésére.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételét követő 22 munkanapon belül.

2. Az intézményvezető köteles a családgondozó munkaköri leírását módosítani.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételét követő 22 munkanapon belül.

3. Az intézményvezető köteles az idősek otthona és valamennyi alapellátás esetében az Szt. 18. § a)-i) pontjaiban, valamint a 20. §-ban előírt nyilvántartást az ott meghatározottak szerinti, teljes adattartalommal vezetni.

Határidő: az ellenőrzési jelentés kézhezvételét követően azonnal, majd folyamatosan.

4. Az intézményvezető köteles valamennyi, alapellátás esetében megkötött megállapodás fenntartó részére történő megküldésére.

Határidő: az ellenőrzési jelentés kézhezvételét követően folyamatosan.

5. Az intézményvezető köteles kiegészíteni a továbbképzési tervet a jogszabályban leírt adattartalomnak megfelelően.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételét követő 22 munkanapon belül.

A fenntartó és az intézményvezető az 1-5. pontban foglalt hiányosságokat az ellenőrzési jelentésben foglalt határidőben megszüntette.

6. A fenntartó köteles az idősek otthona és idősek nappali ellátását nyújtó intézménye tárgyi feltételeinek maradéktalan biztosítására.

Az idősek otthona és idősek nappali ellátását nyújtó intézménye részére a jogszabályban előírt helyiségeket – társalgó, pihenő, ebédlő, fürdő, WC, ruhamosásra szolgáló helyiség - külön-külön kell biztosítani. Ez a feltétel jelenleg nem biztosított. A korábban kialakított, de jelenleg nem üzemelő nappali ellátást nyújtó telephelyet alkalmassá kell tenni a nappali ellátás nyújtására és a székhelyen a szolgáltatást meg kell szüntetni.

Határidő: 2014. december 31.

Erről: Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere,  
Tóth József Alapszolgáltatási Központ Vezetője,  
Megyei Kormányhivatal –

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
előadó



## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

90/2012. (X.26.) számú testületi határozat

Enyedi Dezső önkormányzati képviselő lemondásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 3. § (1) bekezdése alapján jegyzőkönyvében rögzíti, hogy Enyedi Dezső önkormányzati képviselő a képviselői megbízatásáról lemondott. A megbízatás megszűnésének időpontja az írásbeli nyilatkozat átvételének napja, 2012. év szeptember hó 28. nap.

Erről: Enyedi Dezső önkormányzati képviselő  
Helyi Választási Bizottság elnöke  
Megyei Kormányhivatal – értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

91/2012./X.26/ számú testületi határozat

Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók  
- Polgármester  
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: Járdajavítást kérnek a lakosok, a Bem út 11. számtól a Szabadság útig nagyon ferde a járda, nem lehet rajta közlekedni. A Bajcsy Zs. úton a bolttól a Szabadság útig. A Batthyány út és a Szabadság út sarkán az átjárón a járda nagyon meg van repedve, balesetveszélyes.

Válaszolt:

Lóczy Lajos a GAMESZ vezetője: A Szabadság úton már dolgozunk. A járdák javítására pályáztunk. Amit lehet, még kijavítjuk, de a pályázati vállalások vannak előnyben.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: A volt szövő üzem rontja a település képét, az udvaron a nagy gaz ott van hagyva.

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: A volt szövőüzem tulajdonosa ellen évente több felszólítás megy, de csak a közterületet tartja rendben. A környezetvédelmi rendelet jóváhagyása után, amit a decemberi ülésre be tudunk hozni, hatékonyabban fel tudunk lépni az udvar, telek rendezetlenségével szemben is.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Balogné Kóródi Lenke: A Bercsényi soron a jázmin benőtte a járdát.

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: Bercsényi soron elkezdjük az intézkedést.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelével:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: A Bem úton, a Rákóczi és Dózsa Gy. út között a gasztalanítás megtörtént-e?

Válaszolt:

Komlós Lajosné jegyző: A Bem úton a gasztalanítás megtörtént. Kértük az építésügyi hatóságot, hogy vonja eljárás alá az ingatlant. Ez megtörtént és az első hatósági intézkedés is.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: A Budai Nagy Antal úton mikor folytatódik a kátyúzás?

Válaszolt:

Lóczy Lajos a GAMESZ vezetője: A kátyúzásra a keretet már kimerítettük, de ennek ellenére megnézzük a Budai N. Antal utat.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: A Fundamenta Lakáskassza szerződések felül lettek-e vizsgálva?

Válaszolt:

Molnár Bálint polgármester: A Fundamenta Lakáskassza szerződések felülvizsgálat alatt vannak.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó



## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: Készült-e felmérés, hogy a Lenin úton és annak folytatásában mennyire rongálódott meg az út a fűrés miatt, és ki fogja azt megjavítani?

Válaszolt:

Molnár Bálint polgármester: A Veresházi kövesúton nem találtunk kárt. A jelenlegi fűrókkal szemben van kártérítési igény.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gere Éva Ildikó: Az ország 300 településén nem jó az ivóvíz, Öcsöd is érintett. A TV-ben elhangzott, hogy karácsony után ezekre a településekre a honvédség lajtos kocsival fogja szállítani a vizet. Van-e információja erről az önkormányzatnak? Javasolnám, hogy az Öcsödi Hírekben tájékoztatást adjunk a lakosság részére, hogy változtak a normák.

Válaszolt:

Molnár Bálint polgármester: A kormány megbízott egy céget a tisztítóberendezések biztosítására, most fognak jönni. Nincs kialakulva a helyzet véglegesen. Egy mobil víztisztító berendezés lesz elhelyezve. Üzemeltetésének a költségeit az önkormányzatnak kell fizetnie.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelélül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Végné Lapu Julianna: A Kiss János soron jelezték a lakók, hogy a járda állapotát állítsák helyre.

Válaszolt:

Lóczy Lajos a GAMESZ vezetője: A járdák javítására pályáztunk. Amit lehet, még kijavítjuk, de a pályázati vállalások vannak előnyben.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó

## K i v o n a t

az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. év október hó 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Végné Lapu Julianna: A GAMESZ dolgozóit szeretném megkérni, hogy az orvosi rendelő udvarát tegyék rendbe.

Válaszolt:

Lóczy Lajos a GAMESZ vezetője: Az orvosi rendelő udvarát rendbe tesszük.

Kmf.

Molnár Bálint sk.  
polgármester

Komlós Lajosné sk.  
jegyző

A kivonat hitelül:

Kissné Csontos Petra  
Előadó